



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 57-5/2016

м. Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької
обласної ради до Голови Верховної Ради
України щодо ухвалення закону про вибори
народних депутатів України
за відкритими списками

Розглянувши звернення фракції політичної партії «Об'єднання
«Самопоміч», керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Голови Верховної Ради України щодо ухвалення
закону про вибори народних депутатів України за відкритими списками
(текст звернення додається).
2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної
ради.

Голова ради



М. Загородний

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Хмельницької обласної ради
до Голови Верховної Ради України щодо ухвалення закону
про вибори народних депутатів України за відкритими списками

За результатами останніх виборів народних депутатів України до складу Верховної Ради України пройшли люди, які були при владі за часів авторитарно-олігархічного режиму Януковича та його поплічників. Замість реальних реформ українцям знову пропонують непопулярні зміни та зниження рівня життя простих громадян. Натомість олігархи та злочинці і далі збагачуються, перебуваючи у владі, – клептократія процвітає.

Два роки тому кандидат у Президенти України Петро Порошенко та всі політики на Майдані в один голос говорили, що вибори до Верховної Ради України мають відбуватися за відкритими списками та пропорційною системою. Однак, на превеликий жаль, багато фракцій сьогодні не готові до такого кроку.

Дуже важливо, аби нові вибори народних депутатів України відбувалися за новим, демократичним законом, щоб люди бачили, кого вони обирають – лідерів громадської думки, активістів та експертів, а не корупціонерів та маріонеток олігархів.

Ухвалення такого закону зменшить рівень напруги у Верховній Раді України та серед громадськості, оскільки обраний за пропорційною системою парламент зможе працювати дійсно задля добробуту та блага людей, створення громадянського суспільства, правової держави та проведення необхідних системних і якісних реформ. Разом з тим, вважаємо, що позачергові вибори до Верховної Ради України нині не на часі, адже велика територія держави окупована російським агресором.

Вимагаємо від Верховної Ради України невідкладного прийняття нового якісного закону, положення якого регламентуватимуть проведення виборів народних депутатів України за відкритими списками і який не допустить до законодавчого органу держави олігархів та представників інших антиукраїнських сил.

Схвалено
на пленарному засіданні
п'ятої сесії обласної ради
21 квітня 2016 року